[IpoBeph ceOs.




I IporiieHHBIE TEMBI
% Bpewms.
< VloTMpoBaHHble rnacHble.

< PeweHne 3agau.

% PellleHne npumepoB Ha CNo)XeHWe U BblYUTaHUE C
nepexoaom Yyepes OecATok.

% MNpaBuna HannucaHus ne4YaTHbIXx OYKB B KNETKax.

< Hacekomble .
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CoeanHu 4yachl C
noaxoasaLUnm
BPEMEHEM.
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Hapucyun ctpenku
yacam.




MoTtupoBaHHBIE ITIACHBIC
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Pemenune 3agau




@ Ha pnepese cupenu Tpw Ha crone cToano Asa KyBWHHA, 4YETbIDE TAPENKH W TPH
@ CHErUPA M NATb  CHHML, crakana, Ckonbko scero Hino nocyanl?
@ @ CKONbKO BCEro MTHL CHAENH %
Pein > <) Ha aepese? g % @
0l A
l + e “+- + =

Y Genku gse wuwk4, natb rpuboB M OuH Opex.

Ha crone cTOAn0 NATS YAWEK W YeTbipe Tapenkw.
Ckonbko scero 3anacos 6vin0 y Henku?

CxONbKO BEETO NOCYAD! CYOANO Ha cTone?
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Pemmm
3a1auml.

B akBapuyme »Xunm tpu pbioku.
K HumM nyctunm ewé apyx. CKONbKO
pbIOOK CcTano B akBapuyme?

+ =

Exxvk HEC yeThipe rpuba

n yeTbipe sbnoka. CKONbKO
BCEro npeamMmeToB HEC Ha
CBOUX Uronkax eéxumk?

Ha nonkax ctosnu natb
KYKOJ1 U TP HEBANSLLKN.
CKONbKO BCEro urpyllex
CTOSI10 Ha nonkax?

+
Il




Pemenue mpuMepoB Ha CIIOKEHUE U
BBIYMTAHUE C IIEPEXOOM UYEPE3 JAECCATOK
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Pemu
IIPUMEPHI KaK
[I0OKa3aHO Ha

KapTUHKE

9+3=10+2= 12

6+ 8=
9+9 =
5+6=
8+ 3=
9+4 =
T+ 7=
6+ 9=
71+ 4=
9+ 2=
8+8=
9+ 3=
5+8=
6+ 6=

7T+ 8=
8+9=
6+ 7=
6+5=
4+ 7 =
6+6 =
8+ 8 =

7T+ 7 =

T+ 7=
3+8=
2+ 9 =
8+ 8=
7+5=
44+ 7 =
6+9=
9+5=
8+ 4 =

4+ 9=
5+6 =
7+6=

9+ 4=
8+ 7=
717+9=
6+ 5=
5+9=
6+ 7=
5+ 8 =
7+ 6 =
8+ 4 =

4+ 7

5+ 8=
3+9=

7+ 6

6+8=
4+ 9=
8+ 3=

9+ 2
547
3+9

6+ 6 =

7+ 7

3+8=
2+ 9=
8+ 8=
71T+5=

447

6+9=

9+ 5

8+ 4=

7+ 8
4+ 9
5+6

7+5=
4+ 7=
6+9=
9+ 5=
8+ 4=
71+ 8=
4+ 9=
5+ 6=
7+6=

9+ 4=
8+ 7 =
7+9=
6+5b=
54+ 9=
6+7=
5+8=
7+6 =
8+ 4=
9+ 3=
4+ 7 =
5+9=
8+7=

44+ 9=
8+ 3=
9+ 2=
54 7=
3+9=
6+ 6 =
1+7=
3+8=
2+ 9 =
8+ 8=
7+5=
4+ 7 =
6+ 9=
9+ 5=
8+ 4 =
71+8=
4+ 9=
5+6=
74+ 6 =
8+ 5=
9+ 4=
8+ 7=
149
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Pemu
IIPUMEPHI KaK
[IOKA3aHO Ha

KapTUHKE
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13- 9=
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13-8=
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12-7=
12-8=
13-7=
11-5=

14 9=
12-7=
12-8=
13-7=
11-5=
14-8=
11-2=
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IIpaBuiia HaMcaHus IIEYATHBIX
OyKB B KJICTKaxX
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Jlonuiny OyKBEI

N CJIOBA II0
KJICTOUKAaM.

3
] 8

SSSUNS SENAPRNSE NSRBI SUSSPUSSS SUSSUEUN SRR

L3

B

T LY PP

H
i




g R S

e

§
§
i
i

St

 CHNSNES SR BTN, (SS

§
 RUETRY UG PSSR S S
H i o’
] i
§ B <

)

|

i

:

p)

j

3

i
fonnn
3
-
H

3

}

B

e
a4

3 m‘)a

3 i i ¢ i
e Y VSR EvTee
H i 3 2 £ 3 i H
: H £ 3
3 3 H M
DA | o
I i
§ 3 § i
SR SR &
H 3 m
Wi (NN W T O
2 H H ]
: 3 E :
H 3
2t )
i i
H i
H H

Jlonuiiy OyKBBI

N CJIOBA 110
KJICTOYKAaM.
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Jlonuiy OyKBBI
M CJIOBA I10
KJICTOYKAM.



HacexoMmpbie




.

KTo nmumnaun B
KaXXJI0M pAny ?




KPOCCBOP/]I




Bcero 12 3amanuii.
CpOK BBIIIOJIHECHUS — ITOHEACIIbHUK.

3a KaXXJbIM IPABUJIBHO BBIIIOJIHEHHBIN
JACT C 3aJaHUSIMHU - 5 CTApKOB. 3a
cllauy 3aJIaHUU B CPOK , K KAXKIOMY
3aJIaHUIO0 pHUOaBIAeTCA 110 1 cTapky.




